

SZSUR
URED ZA ZNANOST

CroMSiC
Croatian Medical Students' International Committee

SZSUR

STUDENSKI ZBOR
SVEUČILIŠTA
U RIJECI



HRVATSKI
INSTITUT ZA
ISTRAŽIVANJE
MOZGA

CROATIAN
INSTITUTE
FOR BRAIN
RESEARCH

18. TJEDAN MOZGA
BRAIN AWARENESS WEEK
11. - 17. ožujka 2019.

UČI, UČITE SE I VI
Raspored događanja i kontaktne informacije
o mozgu pronađite na www.tmc.hr

Učenje i pamćenje

ORGANIZATORI

- Hrvatski institut za istraživanje mozga
- Hrvatsko društvo za neuroznanost
- Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti

U suradnji s Medicinskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu i sveučilišnim ustanovama u Zagrebu, Osijeku, Rijeci, Splitu i Zadru

KONTAKT

Hrvatski institut za istraživanje mozga
Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu
Šetnja 19, 10000 Zagreb
Tel: 01 465 961 900, 465 961 901 - Fax: 01 465 961 902
e-mail: mozgabin.hr - www.tmc.hr

Tjedan mozga 2019. / Rijeka/Rab

11. – 17. ožujka 2019.

Mozak, učenje i pamćenje

P R O G R A M- R I J E K A

Ponedjeljak, 11. ožujka 2019.

8.00 do 8:45	OŠ Eugen Kumičić, Turnić	Što: Mozgalice
		Tko: studenti biotehnologije Lara Duvnjak i Marko Rubinić
		Opis: Studenti biotehnologije održat će radionicu za učenike 2. i 3. razreda osnovne škole. Zavirimo u naš vlastiti mozak i otkrijmo na koji način mislimo, učimo i pamtimo uz igre asocijacija i brzog pamćenja!
14:30	Medicinski fakultet (Br. Branchetta 20), Aula fakulteta	Što: Otvorenje 18. Tjedna mozga
		Izložba slika „Šetnja gradom“
		Izložba radova članova Udruga osoba s intelektualnim teškoćama Srce Rijeka
		Tko: prof.dr.sc. Gordana Rubeša, kordinatorica, doc.dr.sc. Daniela Petrić, sukordinatorica Tjedna mozga, studentski organizacijski odbor Tko: Irena Ostojić; viša medicinska sestra; Klinika za psihijatriju, KBC Rijeka; autorica izložbe Tko: članovi Udruga osoba s intelektualnim teškoćama Srce Rijeka
		Opis: Organizatori Tjednu mozga u Rijeci najaviti će sva događanja u Tjednu mozga. Ivan Penzeš Nadalov u predgovoru izložbe „Šetnja gradom“ za autoricu navodi „Redovito bi me iznenadila svojom kreativnošću i dobrim rješenjima. Umjetnica je, koja na prvi pogled doimlje mirnoćom, u biti živi burnom nutrinom. To je moje mišljenje. Ovih devet ostvarenja koja stoje pred Vama, dekorativna je priča o kompozicijskim vrlinama u crtačkom, a onda i kromatskom odnosu prema formatu. Skladno i originalno riješeni simboli Gradine i Rijeke a i faune mora, vješto su utkani u priču. Crtež je čvrst i bez ispada, kolorit pomalo mozaičan i ispitivački. Dakle ovu slikaricu možete vrlo ozbiljno shvatiti. Radovi odišu tolikom neposrednošću i iskrenošću da gdje god ih objesili, dobro bi stajali. Vjerujem da ćete sa naklonošću popratiti ovu izložbu.“
15:30	Medicinski fakultet (Br. Branchetta 20), Predavaonica 2	Što: Predavanje: „Mozak, učenje i mobitel“
		Tko: prof.dr.sc Ines Mrakovčić Šutić, Katedra za fiziologiju, imunologiju i patofiziologiju, Medicinski fakultet u Rijeci

		<i>Opis: Korištenje suvremenih elektronskih uređaja je neophodno i korisno kao rezultat civilizacijskog napretka te ne možemo više zamisliti život bez njihove upotrebe. Međutim moramo biti svjesni njihovog utjecaja na koncentraciju, pamćenje, umor, usmjeravanje pažnje, spavanje i ostale funkcije moždanih stanica. Neophodno je naglasiti kako je samo njihova pravilna upotreba korisna i u direktnoj je ovisnosti o duljini vremena izlaganja, kao i o različitoj starosnoj dobi korisnika uređaja.</i>
18,00	Klub „Bačva“ (Dolac 8)	<i>Što: Radionica „Sva lica stresa“</i>
		<i>Tko: Jasmina Ruždijić, dr.med; specijalizantica psihijatrije, KBC Rijeka i Jasmina Kardoš, mag. psihologije; Centar za psihotraumu; Klinika za psihijatriju, KBC Rijeka</i>
		<i>Opis: „Stres tihi ubojica“-Što je to stres i što ga sve može uvjetovati? Što stres ima s našim životima i kako prepoznati njegove tihe, ali dugoročne posljedice? Zašto različiti ljudi različito reagiraju na stres? Ovo su samo neka od pitanja čije će odgovore sudionici imati prilike čuti tokom ovog predavanja „Uhvati stres za vrat“- Stresne situacije najčešće ne možemo izbjeći, ali možemo utjecati na to kako ćemo se suočiti s njima. Učinkovitost strategija suočavanja sa stresom primarno ovisi o osobnoj procjeni stresnog događaja, području fokusa i otpornosti na stres. S ciljem samozaštite i ublažavanja djelovanja stresa, sudionici će tijekom radionice prepoznati vlastite dosadašnje strategije te upoznati i druge načine, tehnike i strategije suočavanja sa stresom</i>

Utorak, 12. ožujka 2019.

10:00	Dom za starije osobe „Kantrida“ Rijeka (Đuro Catti 6)	<i>Što: Interaktivna radionica i predavanje „Učenje je lako, to može svatko“</i>
		<i>Tko: Studenti Medicinskog fakulteta u Rijeci</i>
		<i>Opis: Studenti Medicinskog fakulteta u Rijeci dotaknut će se tema: „Što je učenje?“, „Učenje i društvene igre“, „Učenje i tjelovježba te Učenje i umjetnost“. Educirat će štitićenike doma o mozgu, procesima starenja i bolestima koje zahvaćaju mozak te će im iste pokušati približiti kroz interaktivne radionice tjelovježbe i malo druženja.</i>
13:00	Studentski Sveučilišni Centar (Radmile Matejčić 3, Rijeka, soba 141)	<i>Što: Nevidljivi šalabahteri (za učenje i pamćenje)</i>
		<i>Tko: Ines Jakovčić, univ. spec. psihološkog savjetovanja i Jasna Borbelj Čeko, mag. psych.</i>
		<i>Opis: Učenje ljudi najčešće povezuju s riječju mučenje. No mora li uvijek biti tako? Možemo li se zabaviti i biti kreativni dok učimo? Dapače, unošenje kreativnosti uvelike pomaže zapamćivanju materijala. Mnemotehnike su mentalni postupci za olakšavanje učenja i poboljšavanje pamćenja. Osmišljavamo ih sami i to mogu biti asocijacije, ismijavanje, traženje smislenih odnosa i grupa. One sadržaj čine smislenim, povezuju nepovezano i služe kao ključevi za dosjećanje. Radionica je namijenjena svim studentima koji žele saznati više o mnemotehnikama i kada se koriste, naučiti ih osmišljavati i vježbati njihovo korištenje. Obavezna najava na radionicu zbog ograničenog broja sudionika (15) na jasna.borbeljceko@uniri.hr</i>

15:00	<p>Gradska vijećnica (Korzo 16)</p>	<p>Što: Tribina „Tipični sindromi u neurokirurškom liječenju osoba više životne dobi“</p> <p>Tko: prof.dr.sc. Darko Ledić, dr.sc. Hrvoje Šimić; Barbara Kolbah, dr.med; Klinika za neurokirurgiju, KBC Rijeka</p> <p>Opis: Uvodno predavanje: Prof.dr. Darko Ledić govorit će o češćim bolestima mozga u višoj životnoj dobi. Predavač je dugogodišnji neurokirurg sa skoro 35 godina iskustva u liječništvu, i sam na pragu životne dobi – teme predavanja, redovni je profesor neurokirurgije na Medicinskom fakultetu u Rijeci i neurokirurg Klinike za neurokirurgiju KBC Rijeka, gdje se bavi spinalnom kirurgijom, neurotraumatologijom, te neurokirurgijom mozga. Predavanje predstavlja uvod i objašnjenje teme s kratkim prikazom češćih sindroma (i van osnovne teme) u kasnijoj životnoj dobi. Dr.sc. Hrvoje Šimić: Normotenzivni hidrocefalus “. Predavač je mlad čovjek, ali iskusan neurokirurg, koji se bavi upravo suvremenim metodama liječenja tzv. „low-pressure“ hidrocefalusa, a također je uz svakodnevnu neurokirurgiju i uspješan znanstvenik u području proučavanja moždanih tumora. Prikazat će zbog čega nastaje i koje sve sfere života zahvaća ovaj oblik hidrocefalusa, te kakve su mogućnosti njegovog liječenja. Barbara Kolbah, dr.med: Unutarlubanjska krvarenja. Dr Kolbah je na kraju specijalizantskog staža na Neurokirurgiji, i u više je navrata pomagala mlađim kolegama – studentima u izradi radova vezanih uz temu predavanja. Ma koliko god se činilo da zreliji ljudi manje stradavaju i imaju manje težih ozljeda glave, upravo suvremeno liječenje drugih bolesti više životne dobi produžava značajno i kvalitetno životni vijek, te manje traume glave mogu rezultirati ozbiljnim posljedicama u vidu unutarlubanjskih krvarenja, koja mogu biti životno ugrožavajuća, ali mogu se pravovremenim i dobrim operacijskim liječenjem izliječiti.</p>
17:30	<p>Gradska knjižnica Crikvenica</p>	<p>Što: Interaktivno predavanje: „Mitovi o podsvijesti“</p> <p>Tko: Psihologinja Borka Babić, prof. i psihologinja Andrea Bačić Pavat,; mr. spec. kliničke psihologije</p> <p>Opis: Perceptivne varke su „krivo“ percipirane pojave koje često mogu biti zbunjujuće. Pokušajmo odškrinuti vrata podsvijesti i zaviriti ispod površine...Interesantno? Obavezne prijave na e-mail: savjetovalistesretnigrad@gmail.com</p>
18:00	<p>Klub „Bačva“ (Dolac 8)</p>	<p>Što: Radionica: „Specifičnosti podučavanja osoba treće životne dobi“ i „Učenjem i kognitivnom rezervom do prevencije demencije“</p>

		<p>Tko: Doc.dr.sc Marija Vučić Peitl, psihijatar i Latica Milinović, dr.med.;, mr.sc Joško Prološćić, psihijatar i Diana Palaić, dr.med; Klinika za psihijatriju, KBC Rijeka</p> <p>Valentino Rački, dr. med., Klinika za neurologiju, KBC Rijeka</p>
		<p><i>Opis: Demencije predstavljaju velik globalni zdravstveni problem. Broj oboljelih je svakim danom sve veći zbog starije populacije i bolje dijagnostike. Danas znamo da se aktivnim vježbanjem mozga i stalnim učenjem može usporiti nastup demencije i poboljšati funkcioniranje u ranom stadiju bolesti. Na ovoj radionici biti će prikazano što je to kognitivna rezerva, kako se postiže kroz život te koje vježbe mogu pomoći za očuvanje kognicije. Djelatnici Klinike za psihijatriju prikazati će specifičnosti podučavanja osoba treće životne dobi kroz rad u Dnevnoj bolnici Zavoda za kliničku psihijatriju KBC Rijeka.</i></p>

Srijeda, 13. ožujka 2019.

		<p>Što: Tribina: " Adolescenti i ovisnosti ,,</p> <p>Tko: dr.sc Tanja Grahovac Juretić, psihijatar, KBC Rijeka i Mersad Muminović, dr.med specijalizant psihijatrije, KBC Rijeka</p>
14:00	Gradska vijećnica (Korzo 16)	<p><i>Opis: dr.sc Tanja Grahovac Juretić kroz predavanje „Klasične droge-nove droge“ ukazati će na pojavu novih psihoaktivnih tvari sa štetnim učinkom na psihičko i tjelesno zdravlje pojedinca, a ponekad i fatalnim posljedicama. Mersad Muminović, dr.med u predavanju „Pijenje alkohola među mladima“ ukazat će na osnovne odrednice pijenja alkohola među mladima, na najčešće posljedice koje pijenje alkohola izaziva te na poboljšanje preventivnih mjera u ciljanoj skupini.</i></p>
16:00	Medicinski fakultet (Br. Branchetta 20), Predavaonica 1	<p>Što: Radionica muzikoterapije</p> <p>Tko: Irena Magaš, muzikoterapeut; Muzikopter- udruga za muzikoterapiju i edukacijsko- rehabilitacijski rad</p> <p><i>Opis: Muzikoterapija- što?, kako?, zašto? Kroz ovu radionicu, Irena Magaš, muzikoterapeut educirat će nas o primjeni glazbe u terapiji te o tome kako se ona koristi i za koga.</i></p>
18:00	Pilgrim, Centar za podršku zdravlju (Franca Prešerna 1/III, Rijeka)	<p>Što: Radionica: „U kojem je modu vaš mozak- uvod u mindfulness“</p> <p>Tko: psihologinja Borka Babić, prof.; Edukant II stupnja Kognitivno-bihevioralne psihoterapije</p> <p><i>Opis: Kognitivna terapija zasnovana na mindfulnessu spada u najnoviji tzv. 3.val kognitivno-bihevioralne psihoterapije. Koristi koncept i vježbe mindfulnessa kao efikasan način uvježbavanja stava prihvaćanja tj. drugačijeg načina nošenja s neugodom. Ovaj pristup se pokazao efikasnim kod većine psihičkih problema i poremećaja pa tako i kod onih u populaciji najčešćih: depresije, anksiozna stanja i strahovi, nekontrolirana ljutnja. Obavezne prijave na e-mail: borka_babic@yahoo.com</i></p> <p><i>Preporuka: udobna odjeća zbog prakticiranja vježbi mindfulnessa</i></p>

Četvrtak, 14. ožujka 2019.

10:00	Dom za starije osobe „Kantrida“ Rijeka (Đuro Catti 6)	Što: Radionica osnove ritma i bubnjanja
		Tko: Udruga Ri Rock
		<i>Opis: Udruga Ri Rock u suradnji sa Medicinskim fakultetom organizira radionicu upoznavanja osnova ritma te bubnjanja na electro pad-u , bongosima te osnove korištenja bubnjarskih palica za štice Dom za starije osobe „Kantrida“</i>
11:30	OŠ Ivan Mažuranić Novi Vinodolski	Tko: psihologinja Borka Babić, prof. i psihologinja Andrea Bačić Pavat, mr.spec.kliničke psihologije
		Što: Radionica „Poticanje divergentnog mišljenja“
		<i>Opis: Darovitost je rezultat kombinacije osobina: sposobnosti (opće i specifične intelektualne sposobnosti), osobine ličnosti i motivacija (neovisnost, upornost, samopouzdanje, hrabrost) i kreativnosti (divergentno mišljenje, stvaranje novih ideja). Velimir Srića divergentno mišljenje uspoređuje s praznim slikarskim platnom što ga umjetnik puni idejama koje su uzajamno različite i slijede jedna drugu , bez prethodnog plana. Na radionici potencijalno daroviti učenici petih razreda slikati će svoje platno. Trajanje radionice 90 minuta.</i>
14:00	Gradska vijećnica (Korzo 16)	Što: Tribina: „Što se krije iza školskog neuspjeha?“
		<i>Tko: Zavod za dječju i adolescentnu psihijatriju, Klinika za psihijatriju, KBC Rijeka: doc.prim.dr.sc. Daniela Petrić, subspecijalist dječje i adolescentne psihijatrije: „O školskom neuspjehu...“; doc.dr.sc. Ana Kaštelan, subspecijalist dječje i adolescentne psihijatrije: „Utjecaj psihičkih smetnji na školski uspjeh“; dr.med.Sanja Brozan, specijalizant dječje i adolescentne psihijatrije: „Privrženost (attachement) i implikacije na školski uspjeh/neuspjeh“prof.Irena Velimirović, socijalni pedagog: „Prevenција školskog neuspjeha“ i Vanja Tomac, specijalist školske medicine; Nastavni zavod za javno zdravstvo PGŽ: „Kako pomoći djeci s teškoćama u učenju (osvrt na pravnu regulativu)“</i>
		<i>Opis: Razdoblje školovanja vrlo je značajno u životu svake mlade osobe. Školski neuspjeh obuhvaća sve što je u vezi s uspjehom u školi i što uzrokuje nezadovoljstvo ili patnju kod djeteta ili njegove obitelji. Kroz kratka interaktivna predavanja djelatnice Zavoda za dječju i adolescentnu psihijatriju, KBC Rijeka upoznat će sve zainteresirane o različitim aspektima školskog neuspjeha, kako prepoznati teškoće u učenju i na koji način pomoći djeci i adolescentima u nošenju sa školskim neuspjehom te kako ga prevenirati. Tim škole medicine dužan je utvrditi psihofizičko stanje i zdravlje školskog djeteta, pratiti ga, čuvati i unapređivati u suradnji sa školom i drugim institucijama i službama njegujući holistički pristup. Kako pomoći djeci s teškoćama u učenju saznat će te kroz predavanja stručnjaka.</i>

17:00	Klub „Bačva“ (Dolac8)	Što: Znanstvena tribina „Neurologija danas zahvaljujući znanosti“
		<i>Tko: Klinika za neurologiju, KBC Rijeka: doc. dr. sc. Vladimira Vuletić, dr. med., „Nova dostignuća u Parkinsonovoj bolesti“, „Rana dijagnostika demencija“ prof. dr. sc. Mira Bučuk, dr. med., „Novosti u neuromuskularnim bolestima“ dr. sc. David Bonifačić, dr. med., „Novosti u intervencijama kod moždanog udara“, „Novosti u multiploj sklerozi“ mr. sc. Zoran Tomić, dr. med., „Nova dostignuća kod glavobolja“</i>
		<i>Opis: Opis: Mozak je dio našeg tijela koji je oduvijek fascinirao i budio znatiželju. Neuroznanost i istraživanja nam danas omogućuju sve veće razumijevanje nepoznanica u radu našeg mozga, i u zdravlju, i u bolesti. Današnja neurologija je dinamična struka, koja nove spoznaje iz znanosti implicira u svakodnevnom radu i time doprinosi boljem prepoznavanju, liječenju i kvaliteti života neuroloških bolesnika. Na ovoj tribini će biti prikazane novosti u obliku „flash vijesti“ iz svijeta neurologija iz područja Parkinsonove bolesti, moždanog udara, demencija, neuromuskularnih bolesti, multiple skleroze i glavobolja.</i>

Petak, 15. ožujka 2019.		
10:00	Klub mladih Rijeka (Ul. Erazma Barčiča 9A)	Što: Radionica kaligrafije
		<i>Tko: prof. kineskog jezika Chang Xiaoyu, Konfucijev institut Sveučilišta u Zagrebu</i>
		<i>Opis: Prezentacija kineskog jezika i kaligrafije. Prof. kineskog jezika Chang Xiaoyu prevest će Vaše ime na kineski jezik i ispisati ga na svitak papira.</i>
16:00	Knjižnica Medicinskog fakulteta	Što: Radionica pretrađivanja Up to date-a: U potrazi za dobrim tehnikama učenja
		Tko: Evgenia Arh, viši knjižničar
		<i>Opis: Cilj radionice je pronaći literaturu o tehnikama učenja i izraditi poster s prikazom odabranih tehnika učenja. Radionica je namjenjena studetnima. Optimalan broj polaznika je 10, stoga molimo prijave na: evgenia.arh@medri.uniri.hr</i>
18:00	Klub „Bačva“	Što: Predavanje- Kako razvoj ovisnosti o opojnim drogama uzurpira procese

	(Dolac 8)	učenja i pamćenja
		<i>Tko: doc.dr.sc Rozi Andretić – Waldowski</i>
		<i>Opis: Ovisnost o opojnim drogama je složena bolest na čiji razvoj utječu genetske predispozicije i okolišni faktori. Opojne droge mijenjaju funkcioniranje različitih dijelova mozga i na taj način utječu na sposobnost učenja i pamćenja. Dva glavna oblika učenja koja pridonose razvoju ovisnosti su: asocijativno (učenje uvjetovanjem) i stvaranje navika. U ovom interaktivnom predavanju objasniti će se neurobiološke osnove djelovanja opojnih droga na mozak, a time i na procese učenja i pamćenja.</i>
21:30	Rakhia Bar Rijeka (Andrije Medulića 5)	Što: Mozgalice
		<i>Opis: Rješavajući mozgalice, cilj je promovirati neuroznanost među mlađom populacijom u opuštenijoj atmosferi. Za svaku točno riješenu mozgalicu, dobije se nagrada iznenađenja.</i>

Subota, 16. ožujka 2018.

10:00	Korzo	Što: „Šećite „Kor(z)om mozga“- stručna savjetovanja građana, mjerenje tlaka, radionica „Bolnica za medvjediće“, zdravu prehranu uz tehničare nutricioniste iz Medicinske škole u Rijeci...
		Tko: studenti Medicinskog fakulteta / članovi Organizacijskog odbora Tjedna mozga/ Medicinska škola u Rijeci
		<i>Opis: Završetak ovogodišnjeg Tjedna mozga obilježit ćemo na Korzu. Studenti Medicinskog fakulteta mjerit će tlak i dijeliti promotivne edukativne materijale. “Bolnica za medvjediće” sa djecom će kroz igru testirati i potaknuti razvitak osjećaja za prostor. Također, tehničari nutricionisti iz Medicinske škole u Rijeci pripremit će “zdravi doručak” kojeg će se moći degustirati.</i>

Nedjelja, 17. ožujka 2018.

<i>19:00</i>	<i>Klub mladih Rijeka (Ul. Erazma Barčiča 9A)</i>	<i>Što: Pub kviz posvećen Tjednu mozga</i>
--------------	---	--

Ulaz na sva događanja povodom Tjedna mozga je slobodan te su pozvani svi zainteresirani studenti i građani!

Organizacijski odbor 18. Tjedna mozga - Rijeka:

Koordinatorica: Prof. dr.sc. Gordana Rubeša, psihijatar

Sukordinatorica: Doc.dr.sc. Daniela Petrić, dječji psihijatar

Studentski odbor: Demaria Martina , Knez Lucija, Georgev Paula, Ijadica Dora, Kolovrat Doris, Vasari Lara, Marić Annemarie, Ban Josipa, Jurković Ivan, Duvnjak Lara, Vukičević Aurelija, Kajić Josipa, Matić Matea, Levatić Eva, Pentek Matea, Poslon Danijela, Varljen Sara, Matić Matea, Josić Tina

PROGRAM-RAB



PSIHIJATRIJSKA BOLNICA RAB

Kampor 224, p.p. 110, 51280 Rab, tel: 051 776 344, fax.: 051 776 377
bolnicarab@bolnicarab.hr www.bolnicarab.hr OIB: 91616680822

Tjedan mozga 2019. Od 11-15.ožujka Psihijatrijska bolnica Rab

I ove godine Psihijatrijska bolnica Rab se tradicionalno aktivno uključila u Tjedan mozga sa predavanjima, radionicama i tribinama. Pripremljeno je nekoliko događanja u Ustanovi i u zajednici sa ciljem promocije aktivnosti koje služe očuvanju i unaprjeđenju zdravlja te detekciji i liječenju poremećaja rada mozga.

Aktivnosti će se provoditi u Psihijatrijskoj bolnici Rab, široj zajednici, srednjoj školi u Rabu i medijski, putem radio emisija.

1. Tijekom cijelog tjedna stručnjaci Bolnice će u vremenu od 14,00 – 15,00 sati odgovarati na pitanja građana vezana uz poremećaje mentalnog funkcioniranja te mogućnosti dijagnostike i liječenja **na telefon objavljen na web stranici bolnice www.bolnicarab.hr**

Na pitanja odgovaraju: **prof. dr. sc. Vesna Šendula Jengić, spec. psihijatar, dr. Josip Banić, spec. psihijatar, dr. Ira Zaharija, spec. psihijatar, dr. Boris Bronić, spec. neurolog i dr. Iva Milas, spec. neurolog.**

Srijeda 13.03.2019.g.

2. **Kontakt emisija radio Raba : „Pod starim krovovima“ - srijeda 13.03.2019. g. u 11,00 sati**

Kontakt emisija namijenjena prvenstveno članovima obitelji, ali i osobama oboljelim od demencije sa ciljem upoznavanja prirode i tijeka bolesti, mogućnosti liječenja, rehabilitacije te prilagodbe na novonastalu situaciju koja neminovno mijenja obiteljsku dinamiku i predstavlja izazov kako za oboljele, tako i za članove njihove obitelji te cjelokupni medicinski tim. Sudjeluje multidisciplinarni tim Bolnice, sa kratkim uvodnim izlaganjima nakon čega će emisija biti otvorena za pitanja slušatelja.

- Normalno i patološko starenje mozga - prepoznavanje, dijagnostika i liječenje osoba sa kognitivnim poremećajima - **Bernarda Ravnić, dr. med., specijalist psihijatrije**
- Pamćenje i zaboravljanje (**Vesna Biondić, prof. psiholog**)
- Kad se demencija dogodi - smjernice za članove obitelji iz perspektive socijalnog rada (**Nada Pohel, soc. radnik**)
- Demencija u svakodnevnom životu - kako pomoći? (**Marija Bortiek, bacc. occup. therap.**)

PROGRAM-RAB



PSIHIJATRIJSKA BOLNICA RAB

Kampor 224, p.p. 110, 51280 Rab, tel: 051 776 344, fax.: 051 776 377
bolnicarab@bolnicarab.hr www.bolnicarab.hr OIB: 91616680822

Srijeda 13.03.2019.g.

3. Mozak i učenje

Radionica sa učenicima eksperimentalnog razreda srednje škole Markantuna de Dominisa Rab Grupa kliničkih psihologa Psihijatrijske bolnice Rab (termin održavanja srijeda 13.03.2019 .g.)

- „Mozak i kognicija - radionice“ – Biserka Jureša, mag. psych., klinički psiholog, Gordana Bošković, mag. psych., klinički psiholog, Ana Matušan, mag. psych.

Četvrtak 14.03.2019.g. u 12,15 sati

4. Od misli do riječi Kako učimo govor? - Kontakt emisija za slušatelje radija Ksenija Kapec – prof. logoped

Radio emisija namijenjena široj javnosti u kojoj će logoped Psihijatrijske bolnice Rab gđa. Ksenija Kapec, prof. logoped, govoriti o povezanosti mišljenja, jezika i govora, zdravoj i promijenjenoj komunikaciji i jezičnoj dezorganizaciji. Što i kako možemo naučiti naš mozak sa aspekta stručnjaka za govorne poremećaje reći će prof. Kapec Ksenija u radio emisiji za širu javnost u četvrtak 12.03.2019.g. u 12,15 sati na radio Rabu.